
skot

9/2011 www.agroweb.cz
1

V současné době probíhá předpro-
dejní akce na osivo kukuřice, kterou 
můžete využít do konce prosince.

Kukuřice MAÏSADOUR 

Pod značkou MAÏSADOUR exkluzivně 
nabízíme 15 hybridů. Velmi raný sorti-
ment jsme rozšířili o dvě ryze zrnové 
novinky. Mas 15.P (FAO 190z) – před-
ností je jistý výnos zrna i v chladnějších 
oblastech, díky časnému dozrávání vy-
niká nízkou sklizňovou vlhkostí. Další 
novinkou plně zaměřenou na vysoký 

výnos zrna je Mas 25.T (FAO 230z), 
jeho ranost, plasticita k pěstebním 
podmínkám a vysoká výnosová úro-
veň dávají tomuto hybridu slibnou 
kariéru. Laricio (FAO 200s/220z) je 
silážní hybrid, díky své plasticitě a čas-
nému ukládání škrobu do zrna zajistí 
kvalitní siláž s vysokým obsahem škro-
bu i na horších půdách v chladných 
oblastech. Pro kombinované využití 
na zrno a siláž jsou určeny Rebecca 
(FAO 230s/240z) – je zařazena mezi 
kontrolní hybridy ÚKZÚZ, a Mas 20.F 

(FAO 240s/250z) je vhodný i pro 
produkci bioplynu, jejich společným 
znakem je výborná odolnost k chladu, 
intenzivní počáteční růst a výrazný 
stay green.

Raný sortiment je založen na řadě 
již prověřených materiálů. Lavena 
(FAO 250s/260s) je špičkový hybrid 
pro všestranné využití na zrno, siláž 
i bioplyn, uchvátí ohromným vzrůstem 

Hybridy kukuřice se silným 
potenciálem
Pro nadcházející sezónu připravila společnost SOUFFLET AGRO 
a. s. rozsáhlou nabídku kvalitních hybridů kukuřice značky 
SELEKTA a MAÏSADOUR, která je rozšířená o řadu nových 
perspektivních materiálů. Naše portfolio zahrnuje hybridy 
s FAO 190–380 a dává tak možnost využití kvalitních materiálů 
ve všech pěstitelských podmínkách naší republiky. 

Hybridy MAISADOUR
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a nadprůměrnými výnosy. Ame-
lior (FAO 260s/270z) je přední 
zrnový hybrid, s výraznou stres to-
lerancí vůči suchu. Je zařazen mezi 
kontrolní hybridy ÚKZÚZ v raném 
a středně raném sortimentu na 
zrno. Díky intenzivnímu počáteč-
nímu růstu je vhodný i k pozd-
nějším dosevům. Mas 24.A (FAO 
260s/270z) je silážní hybrid určený 
do řepařské výrobní oblasti, zajistí 
energeticky bohatou siláž s výbor-
nou stravitelností. Crispi (FAO 
280s/290z) – jedná se o robustní 
hybrid pro kombinované využití na 
zrno, siláž i bioplyn. Vyniká výraz-
nou suchovzdorností, má výrazný 
stay green. Mas 32.F (FAO 280z) 
je zrnovka s typem zrna koňský 
zub, vyniká špičkovým výnosem 
zrna a nízkou sklizňovou vlhkostí.
Středně raný sortiment zastupuje 
Cultura (FAO 300s/310z). Je to 
hybrid k všestrannému využití, díky 
dlouhé palici s úzkým vřetenem 
dává vysoký výnos zrna při nízké 
vlhkosti, mohutný vzrůst a bohaté 
olistění zajistí vysoký výnos silážní 
hmoty, je vhodná i pro produkci 
bioplynu. Mas 31.R (FAO 320z) 
– jedná se o zrnový hybrid s typem 
zrna zub, vytváří impozantní pali-
ce s vysokým počtem řad zrn, ra-
pidně snižuje vlhkost před sklizní, 
a tak splňuje podmínky pro eko-
nomickou produkci zrna.
Středně pozdní sortiment byl roz-
šířen o dvě novinky Mas 34.C 

(FAO 340s). Tento hybrid mohut-
ného habitu dosahuje špičkových 
výsledků především v produkci su-
ché hmoty a bioplynu. Předností je 
velmi intenzivní počáteční růst i při 
chladném průběhu počasí. V roce 
2010 byl hodnocen v ofi ciálních 
státních zkouškách v Rakousku 
jako nejlepší hybrid v produkci me-
tanu m3/ha. Druhá novinka Mas 
44.A (FAO 3802s/380z) je hybrid 
určený pro nejteplejší oblasti naší 
republiky, zajistí vysoký výnos zrna 
při překvapivě nízké sklizňové vlh-
kosti. Mas 37.V (FAO 350s/360z) 
je vzrůstný hybrid pro využití na 
zrno i pozdní siláž do teplé kuku-
řičné výrobní oblasti, kde dokáže 
využít svůj výnosový potenciál a vý-
bornou odolnost vůči suchu.
 
Kukuřice SELEKTA 

Pod značkou SELEKTA je pro rok 
2012 připraveno šest hybridů, 
které si již získaly oblibu u pěsti-
telů. Velice populární jsou v naší 
nabídce dva silážní hybridy Lakti 
CS a Bonpi CS a také zrnový Bt-
-hybrid Crazi YG. Všechny tři hyb-
ridy byly úspěšně zaregistrovány 
v ČR. Předností těchto hybridů je 
nejen vysoká kvalita, ale také velmi 
zajímavá cena osiva, která se odvíjí 
od jistého stabilně vysokého výno-
su při jeho produkci a díky tomu 
nízkým výrobním nákladům.
Lakti CS (FAO 230s) je velmi raný 
hybrid registrovaný v ČR určený 

pro produkci siláže ve výrobních 
oblastech bramborářské, obilnář-
ské a řepařské. Předností je rychlý 
počáteční růst, vynikající odolnost 
k poléhání, odolnost vůči chladu 
a suchu, výrazný stay green efekt 
a velmi dobrý zdravotní stav. Bonpi 
CS (FAO 270s) – tento středně raný 
silážní hybrid je zařazen mezi kont-
rolní hybridy ÚKZÚZ. Je určený na 
siláž do výrobních oblastí řepařské 
a kukuřičné. Předností je výborná 
odolnost proti chladu a suchu, dob-
rá odolnost ke sněti kukuřičné. Cra-
zi YG (FAO 320) je středně raný 
Bt-hybrid určený pro pěstování na 
zrno ve výrobních oblastech řepař-
ské a kukuřičné. Předností jsou vy-
soký výnos zrna, vynikající odolnost 
fuzariózám palic, dané především 
odolností vůči napadení zavíječem 
kukuřičným. Velmi dobře se vyrov-
ná se stresem ze sucha. 
Více informací k námi nabízeným 
hybridům kukuřice naleznete 
v Souffl et info kukuřice 2011, ka-
talogu Jaro 2012, na našich in-
ternetových stránkách www.
souffl et-agro.cz nebo přímo od 
obchodních zástupců. Využijte 
náš poradenský servis a vyzkoušej-
te kvalitní hybridy také ve vašich 
podmínkách. ❊
 

Hodně úspěchů přeje 

Ing. Martina Poláková

Technický poradce 
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LAKTI CS – Výnos suché hmoty (zdroj: ÚKZÚZ 2009–2010)
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Kukuřice

Mas 15.P
Laricio
Mas 25.T
Rebecca 
Mas 20.F
Lavena
Amelior
Mas 24.A
Crispi
Mas 32.F
Cultura
Mas 31.R
Mas 34.C
Mas 37.V
Mas 44.A

Kukuřice MAÏSADOUR
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Lakti CS 
Maibi CS
Bonpi CS 
Prollix
Boutic
Crazi YG

Kukuřice SELEKTA
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